

Wu, Z. Y., P. H. Raven & D. Y. Hong, eds. 2010. *Flora of China. Volume 23 (Acoraceae through Cyperaceae)*. Science Press, Beijing, and Missouri Botanical Garden Press, St. Louis.

Corrections to the printed version and the online PDF version.

Page 421, key to species, lead no. 4a; page 424, species no. 413; and page 491 (index), column 3, line 13: replace: “*caespitosa*” with “*cespitosa*”

Page 424, distribution of *Carex cespitosa* Linnaeus: replace “• Marshes, wet places. Heilongjiang, Jilin.” with “Marshes, wet places. Heilongjiang, Jilin, Nei Mongol, Qinghai, Shaanxi, Xinjiang [Japan, Kazakhstan, Korea, Mongolia, Russia, Turkmenistan; SW Asia (Caucasus, Turkey); Europe].”

Page 456, distribution of species no. 512, *Carex kobomugi* Ohwi: delete “Qinghai, ”